

Multiplicación de polinomios

1. Relaciona las columnas según corresponda.

$(3x^3 - x^2)(-2x) =$	$-x^2 + 7x - 12$
$(3x^2 - 6x + 7)(4ax^2) =$	$x^6 + x^4 - x^2 - 1$
$(8x^2y - 3y^2)(2ax^3) =$	$2x^2 - 13xy - 24y^2$
$(x - 4)(3 - x) =$	$4x^2 + 8x - 60$
$(4x - 3y)(-2y + 5x) =$	$-6x^4 + 2x^3$
$3x(x + 3)(x - 2)(x + 1) =$	$3x^4 - 28x^3 + 52x^2 + 48x$
$4(x + 5)(x - 3) =$	$12ax^4 - 24ax^3 + 28ax^2$
$(x^2 + 1)(x^2 - 1)(x^2 + 1) =$	$-23xy + 20x + 6y^2$
$x(x - 4)(x - 6)(3x + 2) =$	$16ax^5y - 6ax^3y^2$
$\left(\frac{4}{8}x - 4y\right)\left(4x + \frac{12}{2}y\right) =$	$3x^4 + 6x^3 - 15x^2 - 18x$

División de polinomios

2. Arrastra y suelta la respuesta correcta en la casilla de abajo de cada ejercicio

$\frac{-16a^5b^4c^6}{8a^2b^3c} =$	$\frac{9a^6b^{10}}{3a^2b^5} =$	$\frac{42x^9y^2}{-7x^5y^2} =$	$\frac{-26a^5b^6}{-13b^3} =$	$\frac{-54x^8y^9}{18x^4y^7} =$
$6x^4$	$-2a^3bc^5$	$-3x^4y^2$	$3a^4b^5$	$2a^5b^3$